株式会社 みなと銀行 一般財団法人 みなと銀行文化振興財団

「こころの劇場」への協賛について

株式会社 みなと銀行(頭取 尾野俊二)と一般財団法人みなと銀行文化振興財団は、 劇団四季と一般財団法人舞台芸術センターが共催する「こころの劇場」の平成 26 年度関西 公演に協賛いたしましたのでお知らせします。

「こころの劇場」は、子どもたちの心に"生命の大切さ""人を思いやる心""信じあう喜び"など、人が生きていく上で最も大切なものを、舞台を通じて語りかけることを目的としたプロジェクトで、平成20年から日本全国で感動の輪を拡げる活動として続けられています。

みなと銀行は、今後も地域の皆さまへの様々なサービスの提供を通じて、地域経済の活性化に貢献してまいります。

記

【関西公演の概要】

公	演	日	程	平成 26 年 9 月~平成 27 年 1 月
会			場	兵庫、大阪、滋賀、京都、奈良、和歌山の2府4県
主			催	劇団四季、一般財団法人舞台芸術センター
公	演	回	数	59 回
招	待!	見 童	数	81, 250 名
公	演	演	目	「ジョン万次郎の夢」「魔法をすてたマジョリン」「ふたりのロッテ」

※一般財団法人みなと銀行文化振興財団は、兵庫県公演(公演回数 14 回)のみ協賛。





【こころの劇場】写真提供:劇団四季より

以上

本件に関するお問い合わせ先 みなと銀行 企画部 広報室 藤井 TEL:078-333-3247